



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від 21 листопада 2023 р. № 1224

Київ

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2022 р. № 824

Кабінет Міністрів України **постановляє:**

Внести до постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2022 р. № 824 “Деякі питання отримання, розподілу, використання та обліку гуманітарної допомоги для задоволення потреб енергетики в умовах воєнного стану” (Офіційний вісник України, 2022 р., № 60, ст. 3601) зміни, що додаються.



Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

Інд. 37

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 21 листопада 2023 р. № 1224

ЗМІНИ,
що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України
від 22 липня 2022 р. № 824

1. У постанові:

1) пункт 2 доповнити абзацом такого змісту:

“військових адміністрацій (за умови звернення таких адміністрацій з обґрунтуванням до Міністерства енергетики).”;

2) у пункті 3:

в абзаці третьому слова “що віднесені до об’єктів критичної інфраструктури та потребують термінового відновлення електро- та/або газопостачання” замінити словами “які є операторами об’єктів критичної інфраструктури, органи державної влади та органи місцевого самоврядування, що потребують термінового відновлення та/або забезпечення стабільного електро- та/або газопостачання, заклади охорони здоров’я (перелік яких визначається Міністерством охорони здоров’я) для необхідності їх забезпечення сталим електропостачанням”;

абзац четвертий після слів “її набувачам” доповнити словами “(крім військових адміністрацій, які забезпечують таку передачу без погодження)”;

доповнити пункт абзацом такого змісту:

“з метою спрощення транспортування та передачі допомоги (у разі, коли отримувачем є військова адміністрація) акціонерне товариство “Хмельницькобленерго” може передавати допомогу військовій адміністрації (від отримувача до отримувача).”.

2. У Порядку отримання гуманітарної допомоги для задоволення потреб енергетики від донорів, її зберігання, розподілу та передачі набувачам в умовах воєнного стану та протягом 150 календарних днів з дня його припинення або скасування, затвердженому зазначеною постановою:

1) в абзаці першому пункту 2 слова “що віднесені до об’єктів критичної інфраструктури та потребують термінового відновлення електро- та/або газопостачання” замінити словами “які є операторами об’єктів критичної інфраструктури, органи державної влади та органи місцевого самоврядування, що потребують термінового відновлення та/або забезпечення стабільного електро- та/або газопостачання, заклади охорони

здоров'я (перелік яких визначається МОЗ) для необхідності їх забезпечення сталим електропостачанням”;

2) пункт 6 викласти в такій редакції:

“6. Про розподіл допомоги Міненерго шляхом надсилання листа інформує отримувачів для подальшої передачі допомоги набувачам.”;

3) пункт 7 доповнити абзацом такого змісту:

“Військова адміністрація не укладає відповідних договорів (угод, меморандумів) з донорами, якщо вона отримує допомогу безпосередньо від АТ “Хмельницькобленерго”.”;

4) пункт 12 доповнити абзацами такого змісту:

“Для збору інформації про використання допомоги набувачами Міненерго розробляє та затверджує порядок звітування набувачів щодо використання допомоги.

З метою оптимізації отримання допомоги від донорів, її зберігання, розподілу та передачі набувачам Міненерго впроваджує інформаційно-комунікаційну систему — платформу оперативного моніторингу стану енергетичної галузі та обліку допомоги, затверджує порядок її функціонування.”.
